



为什么有人说千万不要办信用卡，有什么坏处？

千万不要办理信用卡的说法有点偏激吧，但确实不要办理过多信用卡。

很多人，包括我，最初办理信用卡是想说今后如果消费的话，用了信用卡可以有免息期，而且信用卡特惠活动有很多，比如有些信用卡和电商或线下商店都有合作，满多少减多少的活动很多，那作为消费者我们就可能因此办理信用卡。

但值得一说的是，目前来说，银行的信用卡中心在银行的业务当中，算得上是非常赚钱的业务部门，简单来说，就我们的信用卡分期和刷卡手续费，就足以让银行很赚钱。

1、信用卡助长个人消费，有可能增加个人不必要的负债。

以前我们消费都是用现金，拿出去的是纸币的话，都会心疼。自从有了信用卡，网上消费和线下消费都可能因为一时冲动就不考虑自己的收入能力去买买买。等到信用卡还款日到了的时候，那感受就有点儿酸爽了，收入紧巴巴地都不一定一次性还款了，就开始饿了分期生涯。分期消费在不懂行的人看来不值一提，但其实，信用卡分期是很贵的，比如说分期5万，分12期还，月利率是0.7%，那每个月要缴的手续费就是350元，这350元不会随每月还本金而降低，而是12个月都需要缴交这350元，总计12个月应缴的手续费就有4200元。但其实每个月都有在还本金啊，等于平均使用的本金其实是25000元，那么实际的信用卡分期利率是月1.4%，很贵啊其实，还不如正常的银行贷款。

2、亲友可能因为你有信用卡而来借钱。

这样的案例太多了，所以有时候如果有办信用卡，自己知道就好了，不要让亲朋好友知道，不然很容易引发借信用卡的“血案”。这么说吧，原本你的收入大家都知道，可能没那么富裕吧，但你办了信用卡，亲朋好友知道了，可能在他们需要资金援助的时候就很容易想起你和你的信用卡，那你不借又不好意思，借了他们又是套

现，又不知道什么时候能还，这就是一场悲剧的开始。

3、信用卡办了，可能后期需要资金自己会套现当做贷款来用。

有些人办理信用卡是要套现来周转的，套现出来的钱不管用途是否正当，都会是我们加大自身负债的开始。信用卡套现按道理来说是不合规的，银行因为有利可图，可能就睁一只眼闭一只眼。但对个人而言，信用卡套现的记录其实都在银行的系统里有甄别，在征信上也有明显的记录，如果短期要买房的时候，刚好信用卡有套现出来，形成负债记录，其实银行很反感信用卡使用过度的，宁愿看到你使用贷款的记录，也不喜欢看到你使用高额度、高频地使用信用卡来融资或消费。

4、信用卡账单容易忘记，影响个人征信记录。

有的人就办理一张信用卡都有可能忘记归还，更别说多办几张信用卡的人了。我见过非常多征信上有逾期记录的客户，基本上都是来自于信用卡忘记还产生的逾期，其实金额也不大，有的甚至只有几块钱，但是笔数一多，那就很影响贷款了，先别说银行贷款会影响到，互联网金融公司的贷款产品也会看征信。两年超过6次的逾期不论金融不论原因直接就叫做废掉的征信，贷款的时候，听到的回声一定是“您好，很高兴为您服务。目前您的征信记录不符合我们的贷款要求。谢谢。”

5、信用卡开通小额免密支付或者甚至无交易密码即可使用，引发盗刷。

有某些银行的信用卡是可以在前期未设定交易密码的时候直接使用的，这个很可怕。我算是经常会忘记信用卡密码的人，之前办过某银行的信用卡，每次密码输入都对，这在以前完全不可能啊，所以我就试着刷两笔，两笔密码不一样，这才发现都能实现消费。我吓了一跳，赶紧拨打客服设置一下信用卡交易密码。有些信用卡在客户激活、设置密码后使用的时候是有开通小额免密支付的，就是300元以下消费免输入密码，那就存在风险了。在此，也建议朋友们如果有办理信用卡，一定要拨打客服问清楚自己信用卡的情况，就包括是否设置完整的查询密码、交易密码，是否开通小额免密支付功能，有的话，建议立即处理。

所以，在我们生活中其实可以办理不超过3张的信用卡来满足日常的消费，但不是特别需要高额度的话，建议调整单卡两万以内的额度就可以了，普通的消费都能满足了。建议朋友无论是否使用信用卡，都要量入而出，基于自身财务情况来正确使用信用卡或其他金融服务。生活可以通过金融变得美好，也可能因为金融来毁灭全部，要有敬畏。

推荐阅读

2018年的最受欢迎信用卡排行榜 哪家银行信用卡额度高

利用信用卡月赚七千 银行没告诉你的秘密是什么？

还款困难时，信用卡最低还款和分期哪个更划算

各银行前十信用卡额度排名：工行最高！但两大银行意外落选